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Тема роботи: Розробка технологічного процесу виготовлення виливка 

«Блок» зі сталі 35ХМЛ масою 161кг в умовах  

дрібносерійного виробництва. 

Спеціальний розділ: Вибір і розрахунки технологічних параметрів  

обладнання для виплавки високоякісної легованої сталі 
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В дипломному проєкті, представленому на 7 аркушах графічної час-

тини та розрахунково-пояснювальною запискою на 96 с, розроблено техно-

логію виготовлення виливка «Блок». 

Об'єкт проєктування – виливок «Блок», виготовлений із сталі 

35ХМЛ масою 161кг в умовах дрібносерійного виробництва. 

Мета роботи – розробка технології виготовлення виливка в умовах 

дрібносерійного виробництва у разових формах, які будуть виготовлені із 

холоднотверднучих сумішей (ХТС). 

В проєкті наведено опис конструкції виливка «Блок», обґрунтування 

вибору технологічного процесу, розроблено технологію виготовлення вили-

вка, проведено технологічні розрахунки, спроєктовано модельний ком-

плект, проведено техніко-економічний аналіз прийнятого варіанта техноло-

гічного процесу. Розроблений в проєкті технологічний процес виготовлення 

виливка «Блока» передбачає застосування ХТС, високопродуктивного ли-

варного обладнання, прогресивних способів виготовлення форм і стрижнів, 

засобів механізації та автоматизації, що забезпечує скорочення трудоміст-

кості в порівнянні з базовим варіантом, та більшу якість виливків.  

У спеціальному розділі проєкту розглянуто обладнання для виплавки 

високоякісної легованої сталі, обґрунтовано вибір обладнання та спроєкто-

вано дугову сталеплавильну піч ємністю 12 т. У розділі «Охорона праці» 

проведено аналіз шкідливих і небезпечних виробничих факторів на плави-

льній ділянці, розроблено заходи щодо захисту довкілля, розглянуто пи-

тання протипожежної безпеки ділянки. В економічному розділі розраховані 

техніко-економічні показники виготовлення виливка «Блок» і визначена 

його собівартість і відпускна ціна. 
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